
ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ

Ο ΜΕΝ τ/κ «λαός» έχει ορκιστεί να διαφυλάξει την 
«ΤΔΒΚ» το δε δίδυμο Ε/κ - Ελλάδας μαζί με τις ιμπε-
ριαλιστικές δυνάμεις προσπαθούν να τη σβήσουν 
από τον χάρτη. Το δίδυμο αυτό έχει θέσει ως στόχο 
του τις εγγυήσεις της Τουρκίας και την παρουσία του 
τουρκικού στρατού στο νησί επειδή γνωρίζει ότι αυ-
τά τα δύο στοιχεία αποτελούν την πιο ισχυρή εγγύη-
ση της «ΤΔΒΚ». Επί καθημερινής βάσεως θέτουν την 
αποστρατιωτικοποίηση της Κύπρου προκειμένου να 
τερματιστούν οι εγγυήσεις της Τουρκίας και να αποχω-
ρήσει ο τουρκικός στρατός. Παράλληλα καταβάλλεται 
προσπάθεια να επιβληθούν οι «προτάσεις λύσεις», 
που συντάχθηκαν από το δίδυμο και τις ιμπεριαλιστι-
κές δυνάμεις. 
Στις προσπάθειες των παραπάνω έχουν στο πλευρό 
τους και κάποιους κύκλους από τους δικούς μας. 
Τι σημαίνει «αποστρατιωτικοποίηση της Κύπρου»; 
Απλά, σημαίνει αποχώρηση όλων των στρατιωτών από 
την Κύπρο. Ποιοι στρατοί υπάρχουν στο νησί; 
Των Ελλήνων, των Άγγλων και των Τούρκων. 

Ο στρατός των Ελλήνων προσδοκά την κατάληψη του 
συνόλου της νήσου. Την πρώτη δοκιμή την έκανε το 
1963 και τη δεύτερη στις 15-7-1974. Αν δημιουργη-
θούν κατάλληλες συνθήκες θα προχωρήσει και σε τρί-
τη δοκιμή. Αυτό το διαπιστώνουμε από τις δηλώσεις 
των Ελλαδιτών στρατηγών οι οποίοι, στις κοινές ασκή-
σεις με την ΕΦ δηλώνουν: «Τα σύνορά μας είναι στην 
Κερύνεια».
Παράλληλα έχουμε τις αμυντικές συμφωνίες που υπο-
γράφονται μεταξύ Ελλάδας και νότιας Κύπρου. Ελλά-
δα και νότια Κύπρος έχουν το δικαίωμα κάθε είδους 
στρατιωτικής Συνεργασίας υπό την σκεπή της ΕΕ. Δεν 
μπορεί να τους πουν: «Να αποχωρήσει ο ελληνικός 
στρατός από την Κύπρο». Και αν ακόμη αποφασιστεί 
η αποστρατιωτικοποίηση της Κύπρου, η Ελλάδα, ως 
μέλος της ΕΕ, θα συνεχίσει τη στρατιωτική της παρου-
σία στο νησί. Δεν θα πρέπει να μας διαφεύγουν και οι 
συμφωνίες που υπέγραψαν οι Ε/κ με τους Γάλλους. 
Σύμφωνα με αυτές, στην Κύπρο μπορεί να βρίσκε-
ται και ο γαλλικός στρατός.  Ας έλθουμε στον αγγλικό 

στρατό. Τι δουλειά έχει στην Κύπρο; Βρίσκεται στο 
νησί για να προστατέψει τα αγγλικά συμφέροντα στην 
Ανατολική Μεσόγειο, τη Μέση Ανατολή και την Αφρι-
κή. Ένας επιπρόσθετος λόγος είναι ο έλεγχος των 
ακτών Μεσογείου και Αιγαίου της Τουρκίας. Η ανάγκη 
παρουσίας του τουρκικού στρατού στο νησί είναι γνω-
στή και δεν χρειάζονται λεπτομερείς επεξηγήσεις. 
Η παρουσία του βασίζεται σε διεθνείς συμφωνίες. 
Ο στρατός αυτός έφθασε στο νησί για να φέρει την 
ειρήνη και ηρεμία. Είναι η εγγύηση της ειρήνης και 
ηρεμίας στο νησί μετά το 1974.  Παράλληλα είναι ο 
προστάτης του τ/κ «λαού» και της «ΤΔΒΚ». Αν κάποια 
μέρα ο στρατός αυτός αποχωρήσει από το νησί, οι Τ/κ 
δεν θα έχουν την ασφάλεια που αισθάνονται σήμερα 
και θα τερματιστεί η τουρκική κυριαρχία στην «ΤΔΒΚ» 
και Ανατολική Μεσόγειο με την Τουρκία να πολιορκεί-
ται από κάθε πλευρά. Όλα αυτά τα γνωρίζουν καλά οι 
ιμπεριαλιστικές δυνάμεις και έφεραν στην ημερησία 
διάταξη την αποστρατιωτικοποίηση της Κύπρου. 

ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΑΪΝΤΙΝ ΑΚΟΥΡΤ ΣΤΗ ΒΟΛΚΑΝ 

«ΤΔΒΚ», τουρκικές εγγυήσεις και τουρκικός στρατός

ΥΠΕΡ της ευρωπαϊκής προοπτικής των χωρών 
των Δυτικών Βαλκανίων τάχθηκαν οι Πρωθυ-
πουργοί της Ελλάδας και της Βουλγαρίας, 
Αντώνης Σαμαράς και Μπόικο Μπορίσοφ, στις 
κοινές του δηλώσεις, υπογραμμίζοντας, ότι 
αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση ο σεβα-
σμός των κανόνων καλής γειτονίας. Συζητή-
σαμε, είπε ο Πρωθυπουργός Αντώνης Σαμα-
ράς, το σύνολο των σχέσεων και δώσαμε 
έμφαση στη διασυνοριακή συνεργασία, στην 
αντιμετώπιση του οργανωμένου εγκλήματος, 
τη διαχείριση των υδάτινων πόρων. Στηρίζου-
με, πρόσθεσε, το αίτημα για ένταξη της Βουλ-
γαρίας στη συνθήκη Σένγκεν και επιβεβαιώ-

σαμε την προσήλωση στις αρχές της καλής 
γειτονίας.  Ο κ. Σαμαράς ανακοίνωσε ότι τον 
Φεβρουάριο θα επισκεφθεί τη Σόφια.

 Σε ερώτηση για την προοπτική ένταξης 
της ΠΓΔΜ στην ΕΕ, ο κ. Σαμαράς απάντησε ότι 
«οι δύο χώρες συμπίπτουμε στο κείμενο που 
συμφωνήθηκε ομόφωνα στην ΕΕ, όπου τίθε-
ται ως προϋπόθεση ο σεβασμός των κανόνων 
της καλής γειτονίας και ότι θα  παρακολου-
θείται η πρόοδος στην τήρηση της προϋπόθε-
σης αυτής. Είμαι ικανοποιημένος για τις αρχές 
και τα κριτήρια που υπάρχουν στην Ευρώπη. 
Σε μία τέτοια εποχή κρίσεων και δυσκολιών 
για όλο τον κόσμο δεν οδηγούν πουθενά οι 

αντιπαραθέσεις και οι αλυτρωτισμοί. Πρέπει 
να αντιληφθεί κάθε χώρα ότι τέτοιες πολιτι-
κές δεν μπορούν να αποτελέσουν προϋποθέ-
σεις για ένταξη».

Από την πλευρά του ο Μπόικο Μπορίσοφ 
δήλωσε ότι «οι ελληνοβουλγαρικές σχέσεις 
ήταν πάντα υποδειγματικές ακόμη και όταν 
είμαστε σε αντίθετα γεωστρατηγικά μπλοκ. 
Τώρα μπορούμε να βελτιώσουμε τις σχέσεις 
μ α ς  γ ι α  τ η ν  ε υ η μ ε ρ ί α  τ ω ν  λ α ώ ν 
μας».  Ο Πρόεδρος Παπούλιας, ο οποίος συ-
ναντήθηκε με τον κ. Μπόικο, παραλλήλισε τις 
ελληνοβουλγαρικές σχέσεις με τις διμερείς 
σχέσεις Γαλλίας - Γερμανίας.

Π ΑΡΑΠΟΝΑ έχει ο κατοχικός ηγέτης Ντερβίς 
Έρογλου, επειδή ισλαμικές χώρες δεν έχουν 
προχωρήσει στην αναγνώριση του ψευδοκρά-

τους. Ο Έρογλου μιλώντας σε διάλεξη με θέμα «Η Κύ-
προς και η νεολαία» που οργανώθηκε από την «Ένωση 
μη κυβερνητικών οργανώσεων του ισλαμικού κόσμου» 
στην Κωνσταντινούπολη, είπε ότι η μοναδική χώρα που 
αναγνώρισε την «ΤΔΒΚ» είναι η Τουρκία. Στη συνέχεια 
είπε πως κατά την «ειρηνευτική επιχείρηση» (εννοεί 
την τουρκική εισβολή) ο Χριστόφιας είχε πάρει θέση 
δίπλα στους κομμουνιστές και ο Ετζεβίτ είχε συμβου-
λευτεί τη Βρετανία και την Ελλάδα, αλλά όταν είδε ότι 

έμεινε μόνος του αποφά-
σισε για την επιχείρηση 
(εννοεί την εισβολή). Πρό-
σθεσε δε πως «εάν η 
Τουρκία δεν έκανε την 
«ειρηνευτική» επιχείρη-
ση, η Ελλάδα θα έπραττε 

τούτο και θα έσφαζε τους Ε/κ κομμουνιστές. «Σε μία 
συνάντηση μου με τον Χριστόφια», είπε, «διατύπωσε 
τη δυσαρέσκεια του για την ‘’ειρηνευτική’’ επιχείρηση, 
αλλά κι εκείνος το 74 ήταν με τους κομμουνιστές. Αν 
έμπαινε η Ελλάδα στο νησί θα σκότωνε και εκείνον». 
Η τουρκική εφημερίδα Yeni Safak, παρουσίασε τις 
δηλώσεις Έρογλου κάτι από τον τίτλο «Τον Χριστόφια 
τον έσωσε η Αϊσέ (σς. Εννοεί το σύνθημα που είχε 
δοθεί το 1974 για την έναρξη της εισβολής στην Κύπρο 
«ας φύγει η Αϊσέ για διακοπές)».Στο μεταξύ, ο τέως 
κατοχικός ηγέτης, Μεχμέτ Αλί Ταλάτ εξέφρασε την 
άποψη ότι η οικονομική κρίση στις ελεύθερες περιοχές 
θα μπορούσε να κινητοποιήσει τους Ελληνοκυπρίους 
προς μία λύση στο Κυπριακό πρόβλημα. 

Μιλώντας σε πρόγραμμα του Μπαϊράκ Χαπέρ, 

ισχυρίσθηκε πως ενώ ε/κ πλευρά δεν χρειάζεται μία 
λύση στη νήσο, πρόσθεσε ότι η οικονομική κατάσταση 
θα μπορούσε να αλλάξει τη θέση αυτή.

Ο Ταλάτ επέκρινε την «κυβέρνηση» του κατοχικού 
καθεστώτος επειδή, όπως είπε, παραγνωρίζει τη σο-
βαρότητα της οικονομικής κατάστασης στα κατεχόμε-
να και την ίδια ώρα προσφέρεται να βοηθήσει τους 
Ελληνοκύπριους.

Ο ΝΤΕ φάκτο πληθυσμός των κατεχόμε-
νων ανέρχεται στις 294 χιλιάδες 396 άτο-
μα ενώ ο de-jure πληθυσμός ανέρχεται 
στις 286 χιλιάδες 257 άτομα. Αυτό αναφέ-
ρουν τα πρώτα «επίσημα» αποτελέσματα 
της απογραφής που πραγματοποιήθηκε 
στα κατεχόμενα στις 4 Δεκεμβρίου 2011.
Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, σε 
ανακοίνωση του το «γραφείου προγραμ-
ματισμού» τα αποτελέσματα θα αναρτη-
θούν στην ιστοσελίδα «www.devplan.
org.». Ο de facto πληθυσμός στην κατεχό-

μενη Λευκωσία ανέρχεται στις 97 χιλιάδες 
293, στην κατεχόμενη Αμμόχωστο στις 69 
χιλιάδες 838, στην κατεχόμενη Κερύνεια 
στις 73 χιλιάδες 577, στην κατεχόμενη 
Μόρφου στις 30 χιλιάδες 590 and και στο 
κατεχόμενο Τρίκωμο στις 23 χιλιάδες 98 
άτομα. Ο de-jure πληθυσμός στη Λευκω-
σία ανέρχεται στις 94 χιλιάδες 824, στην 
Αμμόχωστο στις 68 χιλιάδες 741, στην Κε-
ρύνεια στις 69 χιλιάδες 163, στη Μόρφου 
30 χιλιάδες 37 και στο Τρίκωμο 22 χιλιά-
δες 492 άτομα.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ του δικαστηρίου 
της Κυπριακής Δημοκρατίας 
για πώληση, μέσω δημόσιου 
πλειστηριασμού, τεμαχίου 
γης στην Πύλα, το οποίο είναι 
εγγεγραμμένο σε τρία πρό-
σωπα, πυροδότησε ένταση 
ανάμεσα στα μέλη της ενδια-
φερόμενης οικογένειας. 
Το εν λόγω τεμάχιο γης, 16 
στρεμμάτων και 3 προσταθι-
ών στην Πύλα, ανήκε στον 
Τ/κ αποβιώσαντα Αχμέτ Μου-
σταφά Μπεγιάζ, ο οποίος εί-
χε 8 παιδιά. Το 1984 ο Αχμέτ 
Μουστάφα Μπεγιάζ μεταβί-
βασε το τεμάχιο γης σε τρία 
παιδιά του, ωστόσο τα υπόλοιπα πέντε παιδιά 
τού αποβιώσαντος προσέφυγαν στις δικαστι-
κές Αρχές της Κυπριακής Δημοκρατίας, ισχυρι-
ζόμενα ότι η εν λόγω περιουσία αποκτήθηκε 
με εξαναγκασμό. Σύμφωνα με την τ/κ εφημε-
ρίδα Κίπρις, τα πέντε παιδιά που προσέφυγαν 
στις Αρχές της Κυπριακής Δημοκρατίας επιθυ-
μούσαν την πώληση του τεμαχίου γης σε αντί-

θεση με τα άλλα τρία που 
υποστηρίζουν ότι η περιου-
σία πρέπει να παραμείνει 
στην κυριότητά τους. Επίσης, 
σύμφωνα με τα αρχεία του 
Κτηματολογίου της Κυπρια-
κής Δημοκρατίας, το τεμάχιο 
γης στην Πύλα είναι εγγε-
γραμμένο και στα 8 παιδιά 
του αποβιώσαντος, σε αντί-
θεση με τον «τίτλο ιδιοκτησί-
ας» του ψευδοκράτους σύμ-
φωνα με τον οποίο οι ιδιοκτή-
τες του τεμαχίου γης είναι 
μόνο τα τρία αδέρφια. Ο δη-
μόσιος πλειστηριασμός διε-
ξήχθη χθες σε ε/κ καφενείο 

στην Πύλα. Η τιμή του τεμαχίου γης καθορίστη-
κε στα 2 εκατομμύρια και 100 ευρώ, ωστόσο 
λόγω της οικονομικής κρίσης που μαστίζει το 
νησί, δεν βρέθηκε αγοραστής. Στην Πύλα 
υπήρχαν ισχυρές τ/κ «αστυνομικές δυνάμεις» 
από την «αστυνομική διεύθυνση Αμμοχώστου» 
καθώς και «αστυνομικοί» με πολιτική 
περιβολή. 

ΑΛΛΕΣ τρεις παραιτήσεις στε-
λεχών τους μετρούν οι Ανεξάρ-
τητοι Έλληνες, αφού χθες Δευ-
τέρα αποχώρησαν από το κόμ-
μα ο γραμματέας του Συνδικα-
λιστικού Νίκος Δρίτσας, ο υπο-
ψήφιος βουλευτής Αχαΐας 
Τρύφωνας Παχής και ο υπεύθυ-
νος της γραμματείας Ευρωπαϊ-
κών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέ-
σεων και Διεθνών Οργανισμών 
Γιώργος Παντελίδης. Οι παραι-
τήσεις των τριών στελεχών συ-
νοδεύτηκαν από επιστολές στις 
οποίες εκφράζουν ανοιχτά τη 
διαφωνία τους με τη στάση που 
τηρεί ο πρόεδρος του κόμμα-
τος Πάνος Καμμένος. «Αντί να 
γίνουμε πρόταση ελπίδας στον 
κόσμο της εργασίας και να τον 
απεγκλωβίσουμε από στερεό-
τυπα του παρελθόντος, γίναμε 
ταυτόσημη έννοια του καταγ-
γέλλω τα πάντα αλλά δεν προ-
τείνω τίποτα. Αυτήν βέβαια την 
μπερδεμένη και ασαφή πολιτι-
κή θέση έπρεπε ως γραμματεία 
συνδικαλιστικού να τη διαχειρι-
στούμε», αναφέρει στην επι-
στολή του ο Ν. Δρίτσας, τονίζο-
ντας: «Αρνούμαι όμως να συμ-
φωνήσω με το ψέμα και την 

αοριστία. Αρνούμαι να κοροϊδέ-
ψω τους εργαζόμενους και 
ανέργους αυτής της χώρας και 
πολύ περισσότερο να τους οδη-
γήσω σε δρόμους επικίνδυνους 
για το μέλλον τους. Καλώ όλους 
εκείνους που μπήκαμε στον 
κοινό αγώνα για το ίδιο όραμα, 
να συνεχίσουμε τον αντιμνημο-
νιακό μας δρόμο απαλλαγμένοι 
από χαοτικές και αδιέξοδες 
εξαγγελίες. Θα ξανασυναντη-
θούμε σύντομα». «Οι ιδιοτελείς 

μεθοδεύσεις, ο παρορμητισμός 
και η προχειρότητα υπονόμευ-
σαν την ομαλή πορεία προς την 
ορθή οργάνωση του κινήμα-
τος» σημειώνει στην επιστολή 
τ ο υ  ο  Γ .  Π α ν τ ε λ ί δ η ς , 
επισημαίνοντας:
«Δυστυχώς το κίνημα αλλοτρι-
ώθηκε και με την πορεία που 
έχει πάρει δεν εξυπηρετεί τον 
αρχικό ενθουσιασμό, τις ιδέες 
και τις αξίες για τις οποίες εντα-
χθήκαμε σ’ αυτό».

Μουρμουρητά για ισλαμικές χώρες

Ναι στην ευρωπαϊκή προοπτική δυτικών Βαλκανίων

«294.396 ο πληθυσμός στα κατεχόμενα»

Στρατηγική συνεργασία βάθους έχουν Αθήνα και Σόφια

Ο Έρογλου παραπονιέται επειδή δεν αναγνωρίζουν το ψευδοκράτος

Οι δυο τίτλοι ιδιοκτησίας
 προκάλεσαν καβγάδες

Συνεχίζονται οι αποχωρήσεις 
από το κόμμα του Καμένου

Ενδοοικογενειακές κόντρες για κληρονομιά στην Πύλα
Και ο τελευταίος να κλείσει την πόρτα στους Ελεύθερους Έλληνες

ΜΕ ένα βιβλίο που αναμένεται να κυκλοφο-
ρήσει τις επόμενες ημέρες, ο πρώην πρωθυ-
πουργός Κ. Μητσοτάκης παρεμβαίνει στις 
πολιτικές εξελίξεις. Επί της ουσίας «μιλάει» 
για πρώτη φορά για το έργο της κυβέρνησής 
του είκοσι χρόνια μετά την πτώση της, στέλ-
νοντας πολλαπλά μηνύματα προς πάσα κα-
τεύθυνση για προώθηση των ριζοσπαστικών 
μεταρρυθμίσεων και των ιδιωτικοποιήσεων.

Αν και το πόνημά του, που ήταν προϊόν 
πολύμηνης εργασίας, αναφέρεται στην πρω-
θυπουργία του, την περίοδο 1990-1993, κάνει 
έμμεσες αναφορές στη σημερινή πολιτική 
κατάσταση, υπεραμυνόμενος μιας σφιχτής 
δημοσιονομικής πολιτικής. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχουν οι επισημάν-
σεις του κ. Μητσοτάκη για το πώς έφθασε η 

χώρα στη μέγκενη του ΔΝΤ, καθώς ασκεί κρι-
τική τόσο στον πρώην πρωθυπουργό Κώστα 
Καραμανλή όσο και στον διάδοχό του Γιώργο 
Παπανδρέου για την πολιτική που ακολούθη-
σαν, η οποία ήταν αποτέλεσμα να τεθεί υπό 
αυστηρή επιτροπεία η ελληνική οικονομία, 
ενώ βάζει θετικό πρόσημο στην πρώτη τετρα-
ετία του κ. Κ. Σημίτη.

Σύμφωνα με πληροφορίες του αθηναϊκού  
«Βήματος», ο κ. Μητσοτάκης στο βιβλίο του 
που θα κυκλοφορήσει στα τέλη του μήνα από 
τις εκδόσεις Εστία αναγνωρίζει ότι ο κ. Σημί-
της στην πρώτη του κυβέρνηση έκανε προ-
σπάθεια να συνεχιστεί η δημοσιονομική πο-
λιτική που ξεκίνησε επί των ημερών του, αλλά 
κατά τον ίδιο, δυστυχώς, αυτή δεν συνεχίστη-
κε μετά το 2000. 

Το «μνημόνιο» του Κ. Μητσοτάκη

Η ΧΩΡΑ μας διανύει μια δύσκολη οικονομικά περίο-
δο. Βρισκόμαστε ενώπιον μιας βαθιάς οικονομικής 
κρίσης, από την οποία δύσκολα φαίνεται ότι θα εξέλ-
θουμε. Μας αναμένουν όλους δύσκολα χρόνια, ανη-
φοριές μεγάλες όπως και κακοτοπιές. Οι πολίτες φαί-
νεται να συνειδητοποιούν τις δυσκολίες καθώς η 
πλειοψηφία τους τις βιώνει ήδη. Συνειδητοποιούν 
ακόμη πως σε αυτή την πορεία θα πρέπει να λειτουρ-
γήσει η κοινωνική αλληλεγγύη. Αυτό, άλλωστε, θα 
βοηθήσει όλους για να ξεπεράσουν με όσο γίνεται 
λιγότερες επιπτώσεις την περίοδο της κρίσης.
Εκείνο που διαφαίνεται, πάντως, είναι ότι μεταξύ των 
πολιτών υπάρχει αλληλεγγύη. Αυτό προκύπτει και 
από τη βοήθεια που προσφέρουν οι πολίτες για την 
ενίσχυση των κοινωνικών παντοπωλείων και των 
συσσιτίων. Όπως ασφαλώς προς αυτή την κατεύθυνση 
πολύτιμη είναι η βοήθεια που παρέχουν οργανωμένα 
σύνολα αλλά και η Εκκλησία. Είναι πεποίθησή μας 
πως θα πρέπει όλοι όσοι μπορούν να βοηθήσουν τους 
συμπολίτες μας που αντιμετωπίζουν προβλήματα, να 
το πράττουν.
Ενόψει και των γιορτών των Χριστουγέννων και της 
Πρωτοχρονιάς, αυτή η αλληλεγγύη θα πρέπει να είναι 
πιο συστηματική και να εκφράζεται αυξημένα αυτή 
την περίοδο. Μετά από δεκαετίες επανέρχεται η πρα-
κτική των συσσιτίων και για πρώτη φορά κάνει την 
εμφάνισή του στη χώρα μας ο θεσμός των κοινωνικών 
παντοπωλείων. Οι οικονομικές ανάγκες και τα νέα 
δεδομένα που διαμορφώνονται, λόγω της κρίσης, 
προκαλούν κοινωνικές αναταράξεις. Σε τέτοιες περι-
πτώσεις, έχει σημασία να αναδεικνύονται οι διαχρο-
νικές αξίες μιας μικρής κοινωνίας. Να αναδεικνύονται 
οι αξίες της αλληλεγγύης και του αλληλοσεβασμού. 
Σε αυτές τις δύσκολες ώρες εκείνο που έχει σημασία 
είναι να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα με αξιοπρέ-
πεια και όρθιοι. Σε αυτές τις δύσκολες ώρες εκείνο 
που έχει σημασία είναι να διατηρηθεί ο κοινωνικός 
ιστός. Κι αυτό θα εξαρτηθεί πρωτίστως από τη στάση 
και την εν γένει συμπεριφορά των πολιτών. 
Σε τέτοιες περιόδους, δύσκολους, αναπτύσσονται 
διάφορα αρνητικά φαινόμενα. Όπως παρακολουθή-
σαμε και σε άλλες χώρες, υπάρχει μια έντονη προσπά-
θεια εκμετάλλευσης της κρίσης και των προβλημάτων 
σε βάρος των πολιτών. Ή λόγω της κρίσης κάποιοι 
χρησιμοποιούν αθέμιτους και εν πολλοίς παράνομους 
τρόπους για να επιβιώσουν ή και για να πλουτίσουν.
Συνεπώς, εκείνο που προέχει είναι να αντιμετωπισθεί 
η κρίση προστατεύοντας την κοινωνική συνοχή. Είμα-
στε μικρή χώρα για να χάσουμε και αυτή τη μάχη.

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1955

Κοινωνική
 αλληλεγγύη

ΑΠΟ ΤΟΝ  Τ/Κ ΤΥΠΟ

«Λεφτά δεν έχουμε 
θα βοηθήσουμε 
και τους Ε/κ;»

ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ

Μείωση 
εσόδων
ΚΑΤΑ το τρίτο τρίμηνο του 
2012, το ποσοστό του «ελ-
λείμματος των χρηματοδοτή-
σεων» στον «προϋπολογι-
σμό» του ψευδοκράτους, το 
οποίο αποτελεί τη διαφορά 
μεταξύ του συνόλου των εσό-
δων του «προϋπολογισμού» - 
μετά την αφαίρεση των πι-
στώσεων από την Τ.Δ. και του 
εσωτερικού δανεισμού - και 
των εξόδων του «προϋπολο-
γισμού», μειώθηκε στο 
45,08% σε σχέση με την ίδια 
περίοδο του 2011, μειώνο-
ντας το ποσό του ελλείμματος 
στα 61,4 εκατ. Τ.Λ. (26,2 εκατ. 
ευρώ περίπου). Σύμφωνα με 
το δημοσίευμα, το σύνολο 
των πιστώσεων από την Τ.Δ. 
που χρησιμοποιήθηκαν για να 
καλύψουν αυτό το έλλειμμα, 
μειώθηκε στο 42,21% σε σχέ-
ση με την ίδια περίοδο του 
2011, ποσοστό που αντιστοι-
χεί σε 66,4 εκατ. Τ.Λ. (28,3 
εκατ. ευρώ περίπου), αντί των 
114,9 εκατ. Τ.Λ. (49,10 εκατ. 
ευρώ περίπου) που χρησιμο-
ποιήθηκαν πέρυσι. 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ  

Προστασία 
του «κράτους»
Ο ΕΡΟΓΛΟΥ στα πλαίσια των 
επαφών του στην Κωνστα-
ντινούπολη, είχε συνάντηση 
με τον Δήμαρχο του Δήμου 
Σκούταρι, Μουσταφά Καρά, 
με τον οποίο συζήτησε τις ερ-
γασίες του κέντρου νεολαίας 
του εν λόγω δήμου. Αργότε-
ρα, ο Έρογλου παρακάθισε 
σε γεύμα εργασίας που παρέ-
θεσε ο Μουσταφά Καρά και 
στο οποίο συμμετείχαν επίσης 
ο γενικός γραμματέας της 
Ένωσης Μη-Κυβερνητικών 
Οργανώσεων του Ισλαμικού 
Κόσμου, Αλί Κουρτ, Τούρκοι 
και Τ/κ νέοι, καθώς και ο πρό-
εδρος του «τμήματος θρη-
σκευτικών υποθέσεων» της 
«Τ.Δ.Β.Κ.», Ταλίπ Αταλάι. Σε 
δηλώσεις του κατά τη διάρ-
κεια του γεύματος, ο Έρογλου 
ανέφερε ότι αποτελεί τιμή 
για τους Τ/κ να έχουν δίπλα 
τους νέους της «μητέρας-πα-
τρίδας» Τουρκίας, τονίζοντας 
παράλληλα πως βασικότερος 
στόχος των Τ/κ είναι η διεκ-
δίκηση και η προστασία του 
«κράτους» τους. 
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Απειλούν με 
διακοπή ρεύματος
ΣΕ διαμαρτυρία προέβησαν έξω από το λεγό-
μενο υπουργείο οικονομικών μέλη της συντε-
χνίας Ελ-Σεν, της «αρχής» ηλεκτρισμού στα κα-
τεχόμενα, απειλώντας ότι θα διέκοπταν την πα-
ροχή ηλεκτρικού ρεύματος. Η αστυνομία του 
ψευδοκράτους δεν άφησε τους διαδηλωτές να 
προχωρήσουν με τη διακοπή ρεύματος. Όπως 
γνωστό, η λεγόμενη κυβέρνηση θέλει να ιδιω-
τικοποιήσει την «αρχή ηλεκτρισμού» αλλά 
στην πρόθεση αυτή αντιτίθεται η συντεχνία της 
«αρχής» και καλεί την ψευδοκυβέρνηση να 
πληρώσει όσα χρωστά στην «αρχή» αλλιώς θα 
διακοπεί η παροχή ρεύματος. Οι διαδηλωτές 
πριν εγκαταλείψουν το χώρο, υποσχέθηκαν ότι 
θα προχωρήσουν στη διακοπή ρεύματος αν δεν 
υπάρξει θετική εξέλιξη. Ο Πρόεδρος της συ-
ντεχνίας Caglayan Cesurer ανέφερε ότι το 
«υπουργείο» δεν πληρώνει το λογαριασμό του 
και επέκρινε την «αστυνομία» που παρεμπόδι-
σε τους διαδηλωτές να διακόψουν το ρεύμα.




